
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 

 

РІШЕННЯ 
 

 

29 грудня 2021 р.                                               Київ                                                             № 751-р  

 

 

Про надання дозволу 

на концентрацію 
 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву акціонерного товариства 

«Перший Київський Машинобудівний Завод» (далі – АТ «ПКМЗ») (м. Київ) та 

уповноваженого представника товариства з обмеженою відповідальністю «Дженерал 

Комерс» (далі – ТОВ «Дженерал Комерс») (м. Київ) про надання дозволу ТОВ «Дженерал 

Комерс» на придбання акцій АТ «ПКМЗ», 
 

ВСТАНОВИВ: 
 

Концентрація полягає в придбанні ТОВ «Дженерал Комерс» акцій АТ «ПКМЗ»                    

(м. Київ), що забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі управління 

товариства. 

Концентрація здійснюватиметься в рамках процедури продажу об’єкта великої 

приватизації – державного пакета акцій АТ «ПКМЗ». Відповідний аукціон відбувся                        

27 жовтня 2021 року, за результатами якого ТОВ «Дженерал Комерс» було обрано 

переможцем. 
 

Відповідно до наданої заявниками інформації: 

АТ «ПКМЗ» та суб’єкти господарювання, пов’язані з ним відносинами контролю, 

здійснюють діяльність із: 

- надання в оренду власних чи орендованих офісних, складських, виробничих, 

торгових  приміщень у територіальних межах міста Києва й міста Жашкова Черкаської 

області; 

- виробництва та реалізації обладнання для оброблення пластмас і гуми, а також для 

виготовлення продукції із цих матеріалів;  

- виробництва та реалізації частин (крім засобів для лиття) до обладнання для 

оброблення гуми або пластмас та виготовлення продукції із цих матеріалів;  

- виробництва та реалізації частин бурильних чи прохідницьких машин;  

- надання послуг із ремонту й технічного обслуговування обладнання для оброблення 

гуми або пластмас та виготовлення продукції із цих матеріалів; 

  

ТОВ «Дженерал Комерс» здійснює діяльність із надання в оренду власного 

нерухомого майна для розміщення офісів та закладів громадського харчування; 

кінцевим бенефіціарним власником ТОВ «Дженерал Комерс» є фізична особа – 

громадянин України. 

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження 

конкуренції на товарних ринках України. 
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Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та 

підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про 

попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію 

суб’єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету 

України від  19 лютого 2002 року  № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 

21 березня 2002 року за № 284/6572  (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету 

України від  21.06.2016  № 14-рп), Антимонопольний комітет України  

 

                                                       ПОСТАНОВИВ: 

 

Надати дозвіл товариству з обмеженою відповідальністю «Дженерал Комерс»                     

(м. Київ, ідентифікаційний код юридичної особи 42067832) на придбання акцій акціонерного 

товариства «Перший Київський Машинобудівний Завод» (м. Київ, ідентифікаційний код 

юридичної особи 14308569), що забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у вищому 

органі управління товариства. 

 

 

Голова Комітету                                                                                         Ольга ПІЩАНСЬКА 

 

 


